



Заместитель директора Губкинского краеведческого музея по научной работе Марина Мочульская с учениками Архангельской школы, посетившими музей в канун Дня народного единства.

История определяет будущее

«Наш музей предлагает посетителям не только знакомство с историей родного края, но и с его настоящим, показывает перспективы его развития, – рассказывает заместитель директора музея по научной работе Марина Мочульская. – Поэтому мы стараемся, чтобы экспозиция наших фондов предлагалась с учетом современных требований».

В этом году музей с проектом «Город цветущих каштанов» стал участником конкурса Металлоинвеста «Сделаем вместе». С помощью проекта сотрудники рассчитывали расширить круг посетителей, привлечь в музей больше детей и молодежи. Поэтому он и заинтересовал конкурсную комиссию. Полученный грант в размере 130 тысяч рублей был использован для изготовления по спецзаказу пяти современных выставочных витрин.

«Это позволило нам создать постоянную экспозицию, которая представляет наш город в разных аспектах, – не скрывает радости Марина Михайловна. – Мы постарались подобрать и расположить экспонаты и фотографии так, чтобы они не-

сли не только познавательную нагрузку, но и создавали высокий эмоциональный и эстетический эффект. Во многом этому способствовали новые витрины, которые позволили преподнести музейный материал свободно и, я бы сказала, красиво».

Это по достоинству оценили те, о ком больше всего позаботились музейные работники, – юные губкинцы. Теперь здесь не увидишь скушающих посетителей, бегло осматривающих экспонаты. Наоборот, ребята буквально впитывают каждое слово экскурсовода, не отводят глаз от реликвий прошлого, ярких фотографий, вдохновенных лиц покорителей КМА.

Важную роль в этом играет и сама Марина Мочульская. Она рассказывает об истории города, о ярких людях, живших и работавших в Губкине, с таким увлечением, с такими подробностями, что невозможно не заслушаться. Конечно, это возможно только тогда, когда любишь свое дело и любишь свой город. И этой любовью невольно заражаются посетители музея. По их глазам видно, что почти все, что они слышат от экскурсовода, – для них открытие. И слушают они очень внимательно и осматривают экспонаты с широко

раскрытыми глазами.

В новой экспозиции 12 разделов, рассказывающих об истории Губкина с 30-х годов прошлого века до нынешнего дня. Не будем рассказывать о них подробно. Скажем лишь то, что посетить экспозицию нужно непременно каждому жителю городского округа, каждому гостю нашего города. Сделать это можно будет и в нынешние выходные, когда отмечается День народного единства. В воскресенье, 3 ноября, музей будет открыт с 14 до 18 часов, а в понедельник, 4 ноября, – с 9.00 до 16.30.

Также стоит уделить внимание временной фотоз экспозиции, посвященной 80-летию Губкина. Она насчитывает около 150 фотографий и была с успехом представлена в День города главным хранителем музея Ириной Алтуховой в ЦКР «Форум».

День народного единства связывает воедино времена и поколения. И ощутить такую связь помогают краеведческий музей, его сотрудники, которые выполняют свою работу с любовью к истории, родному краю, людям, которые жили прежде и живут сегодня на губкинской земле.

Вадим Москалев

Уважаемые губкинцы!

Поздравляем вас с Днем народного единства – одним из важнейших государственных праздников Российской Федерации.

Мы должны помнить, что у всех нас – единые корни, единая основа. Есть сила, которая нас объединяет вне зависимо-

сти от национальной принадлежности, социального статуса, образования и возраста. Эта сила – любовь к нашему Отечеству, региону, городу или селу, где мы родились, живем и работаем.

Нам выпало большое счастье жить в мирное время, наша энергия направлена на созидательный труд. Только объединив свои усилия, свою позитивную энергию, сообща мы сделаем наш край благополуч-

ным и самодостаточным

Уважаемые земляки!

Пусть этот день станет праздником доброты, великодушия, заботы и поможет воплотить в жизнь достойных помыслов об укреплении родного края и всей России.

Это еще и замечательный повод вспомнить о родных и близких, порадовать их своим теплом и заботой.

Искренне желаем всем вам мира, согласия, благополучия, успехов в добрых делах на благо Родины!

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
А.А. Кретов

Глава администрации
Губкинского городского округа
А.П. Гаевой



Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ